ANALISI MATEMATICA 1 - Secondo appello 14 febbraio 2014

1. (6 punti) Si determini il polinomio di Taylor di quarto grado e di centro zy = 0 di

F@) = (1= cos(22))? ~ (log(1 - 32))"
LO g\wwk,,o .oL; cog ?j 4' t/:Zﬂ“i'a(tl)/ /1.€A GWU
2 2\ \% a 2
(4= @)= (1= (1- ' ot?)) = (1l o(x))'s
= 4.)44-@0(#").

- 2 3 3. g
Lo saloppe i Log (178) € b= G+ GrolE) ) e e

(")‘05 ( 4"5"0)2 = <"3‘>s: - %ff:zm Qéx?’ ~&-0[7<3)>2;

. 3 298 A (T
= ﬂx2+§lx4+o(x4)ﬁ%2?x3‘&ﬂ Baxt = 9x 27004 % #o(¥ )

T»V\ wvx(/‘zu?;o’vdb

§ ()= Axfao(et) - 9rm T = X

pasy

=~ 9y - 27 5 ‘?ﬁi xT e olxt)

5o 4
¢ dumque 400 = -9 270 220




r ANALISI MATEMATICA 1 - Secondo appello

14 febbraio 2014 J

2. (6 punti) Data la funzione J R = R cosi definita
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2. (6 punti) Data la funzione f : R — R cosi definita
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determinarne gli eventuali valori di massimo assoluto e di minimo assoluto, di massimo relativo e
di minimo relativo e i punti in cui essi sono raggiunti. Inoltre disegnarne qualitativamente il grafico
(non sono richiesti punti di azzeramento e studio della convessita/concavita).
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3. (6 punti) Per ogni 8 € R s determini la soluzione y = y(z) del problema di Cauchy

' {y'+2y=cosx
y(0) =

e quindi si determini per quali valore di /3 la soluzione soddisfa y(r) = 0.
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